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1. Кое смятате, че е най-хубавото място 

в Австралия? Защо? Бихте ли искали да 

живеете там?
В Австралия има много красиви и необикновени места. Едно от тези  

места е селището Халщат, намиращо се в австралийския район 

Залцкамергут.  Градчето е с население от  1000 жители.  Освен с 

живописната гледка на града и брега на езерото Халщат, градът е 

известен със своята първа солна мина в света.  Районът е богат на 

природна сол, чиито залежи са се напластявали в продължение на 

хиляди години. Сред най-значимите  природни паметници на 

австралийското градче Халщат е ледената пещера Дахщайн. Тя се е 

формирала вследствие въздействието на течение,  предизвикало 

повдигане на тектонските плочи и нагъване на пластове калцит.  

Халщат поразява със своето спокойствие,  изкрящо синьо езеро със 

същото име,  заобиколено от стръмни и красиви склонове на 

алпийския планински район Дахщайн. Кой ли няма да иска да живее 

в спокойното градче Халщат?!  Красотата,  идилията и 

спокойствието на това градче са мечта за всяко животинче…

Според мен най - хубавото място в Австралия е Сидни. 

Това е най-големият и най-стар град в Австралия и е 

столица на щата Нов Южен Уелс. Разположен е на брега 

на Тасманово море. Градът е основан като наказателна 

колония през 1788 година от капитан Артър Филип и 

става първото британско селище в Австралия. Днес 

Сидни е значима глобална и вътрешна туристическа 

дестинация, и често е обявяван за един от най-красивите 

градове в света, почитан заради пристанището си, 

красивото крайбрежие, топлия климат и градския живот. 

Да, определено бих искал да живея там.
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2. Кое Австралийско ястие Ви харесва най-

много?

г-н Дайнан 

Това са мойте любими и характерни за това 

място храни: калмари, миди или скариди, 

подправени с лимонова мирта; 

бисквитки  ,,Анзак”;  австралийски 

телешки пай; тиквени сладки. 

Когато чуем нещо за австралийската кухня си  представяме цветна,  

дива страна с опасни крокодили, симпатични коали и интересни 

приключения. Тя е много разнообразна - комбинирана е от 

европейската и аборигенската кухня.  Нямам едно любимо 

ястие. Цялата кухня е смесица от вкусове между култури.  

Например  ,,Пай с бекон и яйца”,бисквитки ,,Анзак” или 

десертът ,,Павлова”. Много австралийски семейства се събират 

за вечеря в трапезариите на своите домове.  Но едно от най-

типичните места за хранене е в задния двор или в парка.  

Барбекюто е любимо за семейни събирания на всички възрасти. 

Риба и морски дарове са често използвани, заедно с агнешки 

пържоли,  наденички,  печен патладжан и даже мариновани 

круши.
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3. Имате ли приятели животни в 

Австралия? Кои са те?

Моето приятелче е кенгурото Бени. Кенгуруто е животно, 

което се среща само в Австралия, живее на австралийския 

остров Тасмания и също в Нова Гвинея. Кенгуратата ядат 

трева и растения. Те имат къси предни крака, но много дълги 

и много силни задни крака и опашка. Използват ги за сядане 

и скачане. Известни са с това, че могат да скочат напред 

повече от 8 метра и да прескочат ограда, висока повече от 

3 метра. Те също могат да бягат със скорост по-голяма от 

45 km/h. При уплаха скокът им достига до 16 m дължина.

Австралийският животински свят е уникален - над 378 вида 

бозайници и над 828 вида птици. По-популярни са кенгуру,  

коала,  ехидна,  птицечовка,  валаби и вомбат. Лично аз 

нямам приятели от австралийската фауна, но съм виждал 

някои от местните жители.  Например диво куче динго -

месояден бозайник, живее из цяла Австралия без остров 

Тасмания. Също така традиционите животни като: кенгуру, 

валаби, коала, вомбат и все така много други чудновати 

птици и бозайници.

г-н Дайнан

г-н Атхан



4. На кой австралийски плаж сте 

ходили? Хубаво ли е там? 

Менли бийч. Това е един от най-красивите градски 

плажове на континента и в света. Намира се в северната 

част на залива в Сидни. Има златист пясък и чисти 

океански води. Плажът е доста специфичен. Представлява 

тясна ивица суша, която е заобиколена от вода от две 

страни – от към залива и от към океана. Мястото е 

наистина едно от емблематичните на континента. Тук се 

стичат тълпи от сърфисти и туристи от цял свят - от ранна 

пролет до късна есен, благодарение на топлия субтропичен 

климат. Ходил съм там и е много красиво.

В Австралия се намират най-красивите плажове 

не само на континента, но и в света. Аз посетих 

плаж  ,,Сърфърс перадайс/Куинслед”. Намира се 

в най-южните части на щата Куинслед и е 

разположен до третия по големина град на 

континента - Брисбейн.  Най-много ми допаднаха 

светлият и фин пясък и също така големите 

океански вълни,  които ставаха за сърфиране.
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5. Кои австралийски забележителности 

сте посещавали?

Посещавал съм много забележитлности в Австралия, но 

най-запомняща се е Операта в Сидни. Операта е сред 

най-модерните сгради в света и има около 1000 

помещения, които включват 2 големи зали за оперни 

спектакли и концерти, 5 театрални, 5 

репетиционни зали, 4 ресторанта, 6 бара и безброй 

магазинчета за сувенири. Тя е седалище на Операта на 

Австралия. През 2007 г. е включена в списъка на 

световното културно и природно наследство на ЮНЕСКО.

Операта в Сидни е най-емблематичната забележителност 

в цяла Австралия.

Толкова е богат континента на забележителности, че се чудя как да Ви 

разкажа за тях. Но спокойно,  започвам. 

Да започенем първо с ,,Големия бариерен риф”, който е разположен на 

източните брегове на континента и единственият  жив организъм,  който е 

видим от Космоса.  

Природното склано образование Улуру с височина 318 метра и дължина 

8 километра.

Част от световното културно наследство на Юнеско се намира на 81 

километра от Сидни, а названието му ,,Сините планини’’ идва от 

синкавата мъгла,  излъчена от многото евкалиптови  дървета.

Продължаваме с оперта в Сидни, която е открита през  1973 година и до 

днес остава най-голямата забележителност на града; най-големият мост в 

Сидни ,,Сидни Харбър Бридж’’. Град Мелбърн е вторият по големина в 

Австралия, който ни впечетлява с многото си културни центрове; 

плажът,,Бонди’’е най-популярен, също като природния парк ,,Дейнтрий’’ и 

националния парк  ,,Какаду’’ , който със своите близо  20000кв.км е най-

големият в цяла Австралия. 

За най-накрая оставих остров Фрейзър, който впечетлява със своите 

високи дюни, кристално чисти поточета и езера и тропически гори.
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6. Как посрещнахте Новата година в 

Австралия?

Прекарах Новата година във втория по 

големина град в Австралия – Мелбърн в 

хотел Pegasus Apart-Hotel. Градът

привлича с многобройните си галерии, 

театри, ресторанти, магазини и 

европейският дух, който носи. Мелбърн е и 

много зелен град - почти една трета от 

площта му е заета от паркове, градини и 

отворени пространства.

Новата 2017 година посрещнах на 

плаж ,,Тюркоаз бей’’ в Западна 

Австралия с приятели. Пясъкът -

бял, а водите - кристално чисти. 

Когато дойде Новата година 

фойерверките озаряваха безкрайното, 

черно небе.
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Благодарим за вниманието!



Bye bye !


